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                                                         V Třešti 26.2.2024   

Інформація про зарахування до 1-х класів 2024/2025 навчального року  

Зарахування до 1-х класів навчального року 2024/2025 відбудеться в початковій школі Тшешш, 

Барвішська 30/15 (поточні перші класи) 12 квітня 2024 року (13:00 – 17:00) та 13 квітня 2024 

року (9:00 – 11:00) на повний робочий день.   

Будь ласка, візьміть із собою на зарахування наступні документи:    

- свідоцтво про народження дитини,    

- посвідчення особи законного опікуна (паспорт для іноземних громадян - довідка про місце 

проживання), - якщо дитині було надано відстрочку обов'язкового відвідування школи в іншій 

школі, законний опікун надасть письмове рішення про надання цього відстрочки.    

Критерії прийнятності  

Під час процедури прийому діти будуть прийматися за встановленими критеріями в такому 

порядку:   

- Діти з постійним місцем проживання в Тржешші та його приміських районах Букова, Ченков і 

Салавіце. - Діти з не водозбірних районів, які отримали перше перенесення початку 

обов'язкового відвідування школи в початковій школі Тшеш.   

- У разі вільної дієздатності інші діти з неводозбірних територій.   

Ви отримаєте заяву на вступ та інші документи при зарахуванні або можете завантажити їх на 

сайті школи. Рішення про прийом на базову освіту буде оголошено шляхом розміщення в 

будівлі початкової школи і на сайті початкової школи Тшешш. Кандидати, які були допущені, 

будуть перераховані під реєстраційним номером, який буде повідомлений їм під час 

реєстрації.   

Ви розглядаєте відстрочку?   

На момент зарахування на перші роки навчання в базових школах законний опікун може 

вимагати відтермінування обов'язкового відвідування школи. Заявка повинна бути підкріплена 

рекомендацією педагогічного та психологічного консультаційного центру та рекомендацією 

педіатра або психолога.    

   

 

 

                    PaedDr. Václav Trnka    

                                                                                                                                         ředitel školy 
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